



## Военные следователи Следственного комитета проводят гуманитарные акции в новых регионах России



Офицеры военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Объединенной группировке войск (сил) по просьбе сотрудников отделения стационарного ухода для постоянного и временного проживания людей пожилого возраста и инвалидов Генической центральной районной больницы, расположенной в селе Стрелковое Генического района Херсонской области, приобрели сердечно-сосудистые, противовирусные и гипотензивные (снижающие артериальное давление) медицинские препараты, средства гигиены, а также продукты питания и постельные принадлежности. Все это они привезли и передали руководству отделения больницы, в котором на сегодняшний день проживают несколько десятков человек. Самому старшему пациенту в этом году исполняется 90 лет.

Также военные следователи привезли и установили в медицинском учреждении три новые кровати. Вместе с офицерами ведомства в отделении больницы побывали представители регионального политсовета и территориального центра социального обслуживания населения, которые выразили благодарность сотрудникам следственного органа за помощь и внимание, проявленные к одиноким пожилым людям.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

Кроме того, офицеры названного военного следственного управления помогли сотрудникам и волонтерам Российского детского фонда, которые привезли в Луганскую Народную Республику порядка четырех тонн гуманитарного груза, организовать встречу с учащимися 7-9 классов средней общеобразовательной школы № 15 города Северодонецка. Ребятам было передано свыше 150 комплектов, в состав которых входили теплая одежда, канцелярские принадлежности, а также сладкие подарки. Представитель Российского детского фонда поблагодарила военных следователей Следственного комитета Российской Федерации за организацию этой работы, а также за помощь в передаче учебной литературы библиотекам городов Северодонецка и Лисичанска Луганской Народной Республики.

## Изображения



28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770059>